わらじ 競 走

^{令和元年} 8月2日 (金) 小学生・ 女性の部 一般の部 17 時 00 分 ~18 時 00 分 (予定)

開始時間が若干 前後する場合が あります。

会場:福島市信夫通り(国道13号)

第50回福島わらじまつり「わらじ競走」参加申込についてのご案内

下記の注意事項をよくお読みいただき、別紙申込書に必要事項をご記入の上、お申し込みください。

[ルール]

- ・小学生・女性の部は 3.5 ㍍のわらじを引っ張り、マッチレース(勝抜き)・タイムレース併用で勝敗を 競います。
- ・一般の部は予選・決勝ともに 5 粒のわらじを担ぎ、マッチレース(勝抜き)・タイムレース併用で勝敗を 競います。
- ・一般の部・予選・決勝ともに、55元のわらじを担いでゴールを目指します。
- ・ルールの詳細は7月1日(月)18時からの参加団体説明会でご説明します。この説明会を欠席されると参加出来ませんので必ず出席してください。

[服装]

・出来るだけ"わらじ"をモチーフにしたものを身に付けてください。

[未成年者の参加]

・18 歳未満もしくは高校生以下の参加団体は 20 歳以上の責任者を必ず付けてください。

[申込方法]

- ・裏面申込書に必要事項をご記入の上、6月21日(金)必着でお申し込みください。
- ・申込みが多い場合は、申込順とさせていただきます。ご了承ください。
- ・申込書はわらじまつりホームページ(http://www.waraji.co.jp)からダウンロード出来ます。

[申込内容の確認]

- ・申込書の未着、未受付等を防ぐため、事務局ではFAXなどで申込書を受領次第、お送りいただいた 申込書に受付番号を記載して通知します。
- ・申込書を送付されてから2日以上経っても事務局から受領の報告が無い場合は下記担当者までお問合わせください。

。 申込書受領に関する確認先:福島商工会議所 地域振興課 - 片平・小場

電話 024-572-7118(直通) FAX 024-525-3566

「参加料」

・別紙「福島わらじまつり参加料について」をよくお読みいただき、参加料金を計算してください。

[お支払期限]

- ·7月19日(金)厳守でお願いします。同日までに手続きをされませんと受付完了となりませんのでご注意ください。
- ・なお、公開抽選会の結果により参加を取り止めた場合でも、参加料の返金は出来かねますので予め ご了承ください。

「個人情報の取扱い]

・ご記入いただいた情報は、福島わらじまつり実行委員会からの各種連絡・情報提供および参加者の実態 調査・分析のために利用するほか、ホームページ等で公開することがあります。

[撮影データ等の取扱い]

・福島わらじまつり実行委員会が撮影または権利を有する写真・ビデオについては販売および P R で使用することがあります。

[行事の催行]

・地震、天候等の状況により行事内容を変更または中止とする場合があります。

●福島わらじまつりに関するお問合せ・お申し込みは

福島わらじまつり実行委員会事務局(福島商工会議所地域振興課内)

| 〒960-8053 福島県福島市三河南町 1-20 コラッセふくしま 8 階

電話 024-572-7118(直通) FAX 024-525-3566 http://www.waraji.co.jp/

わらじまつりは、皆さまからの協賛金等で運営されています。